
Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

 

В целях обеспечения мониторинга качества образования проводился ежегодный 

опрос работодателей и их объединений, иных юридических и физических лиц об 

удовлетворенности качеством образования по образовательным программам среднего 

профессионального образования, реализуемым ГАПОУ «Перевозский строительный 

колледж». 

Представители организаций оценили уровень подготовки обучающихся как 

удовлетворительный, высоко отметив актуальность теоретических знаний и готовность к 

быстрому реагированию в нестандартных ситуациях.  

 
 

 

По данным опроса респонденты удовлетворены способностью обучающихся к 

самообразованию. 
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При ответе на вопрос «Что побудило Вас сотрудничать с ГАПОУ «Перевозский 

строительный колледж» работодатели-практики выбрали из предлагаемого списка: 

«потребность в высококвалифицированных специалистах» и «стремление участвовать в 

подготовке студентов к профессиональной деятельности в организации». Среди 

направлений, по которым работодатели готовы развивать деловые связи и сотрудничать с 

Колледжем, выбраны: 

  производственная практика студентов на базе организации;  

 участие сотрудников организации образовательном процессе Колледжа в качестве 

преподавателей;  

 целевая подготовка специалистов для предприятия;  

 проведение на базе предприятия занятий для студентов Колледжа.  
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